

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МЕГИОНА Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>11» 10 2024</u>г.

№ 1935

О внесении изменений в постановление администрации города от 09.02.2023 №248 «О местных нормативах градостроительного проектирования города Мегиона»

Управляющий

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 №309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», статьей 29.4. Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 8 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 18.04.2007 №39-03 «О градостроительной деятельности на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры» (с изменениями), постановлением администрации города Мегиона от 06.06.2024 №1159 «О подготовке изменений в местные нормативы градостроительного проектирования города Мегиона»:

1.Внести в приложение к постановлению администрации города от 09.02.2023 №248 «О местных нормативах градостроительного проектирования города Мегиона» следующие изменения:

1.1.В абзаце третьем пункта 1.3. раздела 1 слова «и Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 №474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу муниципальной собственности и градостроительства.

Глава города

А.В.Петриченко